
地区区民館利用者アンケート集計結果

回答内訳

問１
（１）平均年齢 （２）利用目的 （３）団体登録種類
1 20歳未満 70 1 会議 105 1 地域登録団体 628
2 20・30歳代 116 2 カラオケ 76 2 登録団体 248
3 40・50歳代 201 3 楽器・合唱 205 3 一般団体等 95
4 60歳代 147 4 運動 318 4 登録していない 56
5 70歳代 398 5 演劇 45 回答なし 57
6 80歳以上 133 6 その他 319

回答なし 19 回答なし 16

20歳未満
6%

20・30歳代
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40・50歳代
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14%
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12%

回答なし
2%

平均年齢

20歳未満 20・30歳代 40・50歳代 60歳代

70歳代 80歳以上 回答なし

会議
10%

カラオケ
7%

楽器・合唱
19%

運動
29%演劇

4%

その他
29%

回答なし
2%

利用目的

会議 カラオケ 楽器・合唱 運動

演劇 その他 回答なし

地域登録団体
58%登録団体

23%

一般団体等
9%

登録していない
5%

回答なし
5%

団体登録種類

地域登録団体 登録団体 一般団体等

登録していない 回答なし
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問２
（１）施設の感染症対策 （２）清掃状況 （３）設備状況
1 大変満足 678 1 大変満足 744 1 大変満足 659
2 やや満足 243 2 やや満足 225 2 やや満足 253
3 ふつう 136 3 ふつう 92 3 ふつう 138
4 やや不満 4 4 やや不満 6 4 やや不満 14
5 不満 4 5 不満 3 5 不満 1

回答なし 19 回答なし 14 回答なし 19

（４）窓口対応・言葉遣い （５）全体的な満足度
1 大変満足 766 1 大変満足 677
2 やや満足 188 2 やや満足 284
3 ふつう 106 3 ふつう 98
4 やや不満 6 4 やや不満 6
5 不満 5 5 不満 4

回答なし 13 回答なし 15
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22%
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やや不満
0.3%

不満
0.3% 回答なし

1.4%

施設の感染症対策

大変満足 やや満足
ふつう やや不満
不満 回答なし

大変満足
69%

やや満足
21%

ふつう
8%

やや不満
0.7%

不満
0.3% 回答なし

1%

清掃状況

大変満足 やや満足
ふつう やや不満
不満 回答なし

大変満足
61%

やや満足
23%

ふつう
13%

やや不満
1%

不満
0.1%

回答なし
1.9%

設備状況

大変満足 やや満足
ふつう やや不満
不満 回答なし

大変満足
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やや満足
17%

ふつう
10%

やや不満
0.5%

不満
0.5% 回答なし

1%

窓口対応・言葉遣い

大変満足 やや満足
ふつう やや不満
不満 回答なし

大変満足
63%

やや満足
26%

ふつう
9%

やや不満
0.6%

不満
0.4% 回答なし

1%

全体的な満足度

大変満足 やや満足
ふつう やや不満
不満 回答なし
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問６
6-1 現在の支払い方法 6-2　電子マネーの使用 6-3　電子マネーの種類
1 回数券・利用券 448 1 使う 285 1 交通系 142
2 納付書 8 2 使わない 356 2 商業系 13
3 現金 206 3 回答なし 21 3 クレジットカード 26
4 免除団体 254 4 QRコード 96
5 回答なし 168 5 デビットカード 1

6 その他 2
7 回答なし 5

回数券・利用券
41%

納付書
1%

現金
19%

免除団体
23%

回答なし
16%

現在の支払い方法

回数券・利用券 納付書 現金

免除団体 回答なし

使う
43%

使わない
54%

回答なし
3%

電子マネーの使用

使う 使わない 回答なし

交通系
50%

商業系
4%

クレジット

カード
9%

QRコード
34%

デビットカード
0.4%

その他
0.6%

回答なし
2%

電子マネーの種類

交通系 商業系 クレジットカード

QRコード デビットカード その他

回答なし


